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Notulen MR vergadering 
 

Datum  : 6 oktober 2025 19:30 uur 
 

Verslag 

1. MR/directie 

1.1 Ouder/kind gesprek & rapportfolio 

 

We zijn dit schooljaar gestart met een andere invulling van de ‘Dit ben ik’ pagina in het 

rapportfolio. Ouders en leerlingen vullen thuis een aantal vragen online in. Ook de leerkrachten 

vullen een stukje in. Deze pagina is o.a. het uitgangspunt voor het ouder- en kindgesprek. Hoe 

is dit bevallen?  

In het verleden waren de ouder- en kindgesprekken in de eerste week van het schooljaar en 

werden deze tijdens een studiedag gehouden. De laatste twee jaar houden we deze 

gesprekken na ongeveer 6 weken onderwijs. Hoe bevalt dit?  

1.2 Ambitiegesprek / werkplan 

 

In het ambitiegesprek bespreken we hoe we dit jaar b.v. met elkaar willen communiceren, 

wat ging er vorig schooljaar goed en wat kan beter.  

We gaan met elkaar een werkplan maken, hierin staat o.a. wat onze agendapunten zijn voor 

dit schooljaar, de taakverdeling, rooster van notuleren etc.  

1.3 Jaardoelen 2025 -2026 

 

Bij het opstellen van de jaardoelen wordt er eerst een evaluatie van vorig schooljaar 

gemaakt. Vanuit elke PLG zijn er doelen opgesteld, waar zij dit schooljaar mee aan de slag 

gaan. Ook zijn er algemene doelen opgesteld, zoals het onderzoek naar ons rekenonderwijs.  

Het MT geeft een toelichting op de doelen.  

1.4 Terugkoppeling studie2daagse 

 

Growth mindset: een vervolg op de scholing die we vorig schooljaar hebben gehad. Het 

ging helaas iets minder de diepte in dan we hadden verwacht. De PLG kan hier verder mee 

aan de slag. Ze zullen o.a. het lesaanbod onderzoeken.  

 

Systeemdenken: we hebben o.a. met elkaar gesproken over hoe ons gedrag binnen het 

team eruit ziet.  

 

Identiteit: doen we de juiste dingen? Hoe kunnen we onze ambities concreet maken? Ook 

hebben we met elkaar gesproken over het Bijbels project, onze school mag deze dit 

schooljaar verzorgen.  

 

Digitale geletterdheid: de PLG heeft een start gemaakt om de beginsituatie van het team in 

kaart te brengen. Dit gekoppeld aan de kerndoelen.  

1.5 Vervanging groep 1/2C i.v.m. zwangerschap 

 

De vervanging is rond.  

1.6 Ouder- en leerlingentevredenheidspeiling 

 

Vorig schooljaar is er door de leerlingen van groep 6 t/m 8 een tevredenheidspeiling 

ingevuld. Op de vragen of ze een fijne klas hebben en hoe ze het vinden op school hebben 

de groepen 6-8 een lagere score ingevuld dan het landelijke gemiddelde. 

Deze onderdelen scoren een 6,8 en een 7,1. In totaliteit zien we dat we op de peiling wat 

lager scoren dan voorheen. In de huidige groep 7 zal hierover gesproken worden.   

Bij de oudertevredenheidspeiling zien we een aantal punten die hoger scoren, vooral het 

contact met medewerkers en de informatie vanuit school laat een mooie verbetering zien. 

Een kans ligt in het versterken van leerlingspecifieke informatie naar ouders. 

 Afsluiting  

 


